

Ateliér Létající šnek zahájil svou činnost!

Dne 5. března se v Modré čajovně ve Vyškově konala první z kulturních, tvůrčích a vzdělávacích aktivit Ateliéru Létající šnek. Během tohoto sobotního odpoledne zahájili organizátoři spolu s účastníky kurzu tradici tvořivých odpolední a vícedenních intenzivních workshopů věnovaných teorii a praxi nejrůznějších výtvarných žánrů a témat vizuálního umění. Pořádáním takových setkání se příznivci Ateliéru Létající šnek snaží přispět k posílení tvůrčího a kulturního života ve Vyškově a jeho okolí.



První dílna pozvala všechny své příchozí „za hranice čar a linií“, kde jim nabídla autentický pohled do tradičního, ale i méně známého pojetí tohoto nejstaršího prostředku lidského uměleckého a výtvarného projevu. Představila kresbu jako výtvarný nástroj, ale i prostředek sebevyjádření. Účastníci kurzu kreslili rozmanitými výtvarnými materiály na nejrůznější formáty papíru. Společně se zamýšleli nad kresebným vyjádřením v prostoru a dozvěděli se zajímavosti o historickém vývoji kresby. Na vlastní kůži zakusili jak kresbu limitovanou možnostmi vlastního těla, tak kresbu ovlivněnou společným prožitkem. K vlastní tvorbě a k osobnímu výtvarnému vyjádření využili tradiční

i intermediální výtvarné techniky, pomocí kterých objevovali pestrost světa umění i sebe samých.

Nejbližšími událostmi v režii Ateliéru Létající šnek budou dubnové dílny v Modré čajovně, jež jsou zaměřené nejen na kresebné vyjádření, ale i na malbu. Dále vás Ateliér Létající šnek zve do ZUŠ Vyškov na intenzivní jednodenní workshop s názvem Malba (Síla barevných skvrn) věnovaný malbě jako výtvarnému a výrazovému prostředku.

Těšíme se na vás v některém z našich kurzů, určených všem dospělým začátečníkům i pokročilým, kteří mají zájem rozšířit své znalosti z oblasti výtvarného umění a kteří chtějí pracovat na rozvíjení vlastního

výtvarného projevu, kreativity, vizuální gramotnosti... Bližší informace o termínech a podrobnější náplni kurzů můžete získat na e-mailu letajicisnek@seznam.cz.

Účastnice kurzu Kresba (za hranice čar a linií) uvedla: Bylo to opravdu moc hezké. Jsem ráda, že jsem u toho byla

a vyzkoušela si tuhle tvořivost na vlastní kůži. Všem tento zážitek můžu doporučit a jen každému říct, jak úžasné jste to měli zmáknuté a připravené. Atmosféra kurzu byla skvělá. Jsem moc ráda, že jste se rozhodli pořádat tyto kurzy právě ve Vyškově!!! Děkuju. Těším se na další akce Ateliéru Létající šnek.

SOKOL

Župa Dr. Bukovského Vyškov, Tyršova 2 oznamuje, že se uskuteční již 19. ročník župního stanového tábora ve Vřesovicích.

Téma: ASTERIX A OBELIX NA CESTÁCH

Termín: 16.–30. 7. 2011, cena: 3 150 Kč.

Věk: 8–15 let. Strava: 5x denně.

Prostředí: chřibské lesy, mezi rybníkem a přehradou.

Na všechny se těší zkušená vedoucí.

Přihlášky na tel.: 603 961 258.

Vyškovský web se může pyšnit dalším oceněním

Dne 24. března odpoledne byly v Brně vyhlášeny výsledky krajského kola soutěže Zlatý erb. Vyškov získal druhé místo v kategorii webových stránek měst.

Internetová stránka www.vyskov-mesto.cz se umístila hned za vítězným webem Boskovic. Třetí cenu této kategorie si odvezly Oslavany.

Odborná porota při hodnocení stránek posuzovala řadu aspektů, zejména povinné informace, úřední desku, bezbariérovou přístupnost, ovládání webu, přehlednost stránky, doporučené a doplňkové informace, ale také výtvarné zpracování.

Slavnostního vyhlášení výsledků se za Vyškov zúčastnili místostarosta města Karel Jurka, vedoucí oddělení informatiky Radek Brázda a tisková mluvčí Dana Bednářová. V prostorách krajského úřadu převzali ocenění z rukou náměstka hejtmána Jihomoravského kraje Ivo Poláka, Radka Prchala z firmy Webhouse a Jana Forbelského, vedoucího odboru informatiky krajského

úřadu a současně předsedy krajské poroty.

Vyškov tak navázal na úspěchy z minulých let. Městskému webu se ocenění v soutěži Zlatý erb dostalo například i v roce 2009 (rovněž druhé místo v krajském kole), vloni byl dokonce ze všech jihomoravských webů nejlepší. „To svědčí o vysokém standardu, který jsme u našich stránek nastolili. Ocenění nás velmi těší, dává nám zpětnou vazbu, že jdeme správným směrem. Web je jedním ze stěžejních nástrojů komunikace radnice s veřejností. Budeme se snažit jej stále vylepšovat, aby občanům co nejvíce vyhovoval a aby na něm vždy snadno našli to, co potřebují,“ uvedl místostarosta města Vyškova Karel Jurka.

Cílem Zlatého erbu, soutěže o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí, je podpořit modernizaci

místní a regionální veřejné správy prostřednictvím rozvoje informačních služeb poskytovaných občanům i specifickým skupinám uživatelů s využitím internetu a ostatních elektronických médií a přispět tak k rozvoji kvality života ve měs-

tech, obcích a krajích České republiky. Soutěž pořádá letos již po třinácté Sdružení Zlatý erb. Více o soutěži se můžete dozvědět na stránkách www.zlaty-erb.obce.cz, kde jsou k dispozici i kompletní výsledky jihomoravského kola.



Na fotografii (zleva): náměstek hejtmána JmK Ivo Polák, místostarosta města Vyškova Karel Jurka, vedoucí oddělení informatiky MěÚ Vyškov Radek Brázda

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

KONCERT ORIGINAL BOLSCOHOI DON KOSAKEN

Zámek Slavkov – Austerlitz uvádí ojedinělý koncert.

V sobotu 16. dubna 2011 od 19.00 hodin zazní Historickým sálem zámku koncert mužského pěveckého sboru složený z operních sólistů Original Bolshoi don Kosaken. Svým repertoárem soubor navazuje

na tradici kozácké písně. Na koncertě zazní známé skladby, jakými jsou například Kalinka, Ulica apod. v úpravě Petji Houdjakova.

Zátitu nad koncertem převzal Generální konzulát Ruské federace v Brně.

Předprodej vstupenek probíhá (od 25. 3. do 15. 4. 2011):

Zámek Slavkov – Austerlitz (pokladna zámku) e-mail: hanouskova@zamek-slavkov.cz, tel.: 544 227 548

BKC, Běhounská 17, Brno, e-mail: predprodej@bkc.cz
Cena vstupenky je 260 Kč v předprodeji a 300 Kč na místě.

JARO NA BUČOVICKÉM ZÁMKU

V sobotu 2. dubna Státní zámek Bučovice zahájí návštěvníckou sezónu výstavou „JARO NA BUČOVICKÉM ZÁMKU“. Jedná se o květinová aranžmá, v nichž dominují cibuloviny a také kamélie ze sbírky zámku Rájec nad Svitavou. Květinová aranžmá budou instalována na prohlídkové trase zámku v renesančních sálech. Výstava bude součástí prohlídky zámku zpřístupněna denně od 9.00 do 16.00 hodin až do 10. dubna.

PŘEHLÍDKA LOVECKÝCH TROFEJÍ

Se uskuteční v sobotu 2. 4. 2011 na zámku v Bučovicích. Začátek je v 8.30 hodin.

DEN PACTVA V ZOOPARKU VYŠKOV

Přemýšlíte kam se vydat se svou ratolestí na sobotní výlet? Nabízíme vám téma na procházku. Zoopark Vyškov pořádá jako každoročně program pro děti s tematickým zaměřením ke Dni ptactva.

V sobotu 9. dubna vás zveme na program v Zooparku Vyškov s názvem Den ptactva. Sejdeme se v 15.00 hodin na paloučku u krokodýla, kde budete svědky vypouštění poštovních holubů. V zákoutích ZOO budou pro děti domínují cibuloviny a také kamélie ze sbírky zámku Rájec nad Svitavou. Květinová aranžmá budou instalována na prohlídkové trase zámku v renesančních sálech. Výstava bude součástí prohlídky zámku zpřístupněna denně od 9.00 do 16.00 hodin až do 10. dubna.

Vyrobené ptáčí budky proto zanecháme v Zooparku, a tak budou mít všichni příležitost pozorovat možné zahníždění ptáčků. Těší se na vás zaměstnanci Zooparku.



Tady mohl být Váš inzerát...

Proto neváhejte a kontaktujte redakci Regionu:

517 342 756, 517 344 688

VYHLÁŠENÍ TERMÍNU PROVEDENÍ OCHRANNÉ DERATIZACE

Odbor životního prostředí MěÚ Vyškov vyhláší na základě ustanovení čl. 3 vyhlášky Města Vyškova č. 3/2003, „O PODMÍNKÁCH PROVÁDĚNÍ KOMPLEXNÍ VELKOPLOŠNÉ SPECIÁLNÍ OCHRANNÉ DERATIZACE NA ÚZEMÍ MĚSTA VYŠKOVA“, termín provádění ochranné deratizace.

Deratizace bude provedena za podmínek uvedených ve vyhlášce v termínu od 28. 3. 2011 do 18. 4. 2011. Informaci o provedené deratizaci oznámí písemně povinná osoba kompetentnímu orgánu – OZP MěÚ Vyškov, nejpozději do 29. 4. 2011. Zároveň žádáme všechny subjekty o postoupení tohoto oznámení všem provozováním na území města Vyškov.

Výše uvedená vyhláška je k dispozici na webových stránkách města Vyškova nebo v tištěné formě na MěÚ Vyškov, odbor životního prostředí, Ing. Vrbacký (bývalá budova OKÚ, 2. patro, tel.: 517 301 549).

RNDr. Jiří Kutálek
Vedoucí odboru ŽP
MěÚ Vyškov

Křenovice zvou na I. řemeslný jarmark

Křenovské občanské sdružení dětí a mládeže pořádá v době předvelikonoční I. řemeslný jarmark pro zájemce ze širokého okolí.

Akce se bude konat v sobotu 9. dubna 2011 od 9.00 do 17.00 v obecním sále na Václavské ulici.

Jedná se o první ročník, ale i tak nabídneme výrobky více než třicetky uměleckých řemeslníků, výtvarníků a milovníků výtvarných technik. Návštěvníci jarmarku si mohou zakoupit viziovické pečivo, perníčky, velikonoční ozdoby ze slámy, ručně malované sklo, keramiku, originálně vyráběné šperky, košíkářské zboží, kraslice různého typu, ručně šité doplňky, paličkování, scrapbook, patchwork, pergamano, decoupage. Návštěvníci si budou moci zakoupit také med a medové výrobky, sušené

plody, bylinné čaje a kosmetiku.

Součástí jarmarku budou výtvarné dílny pro dospělé i děti. Zájemci si budou moci například vytvořit vlastní velikonoční květinovou vazbu, jednoduchý smaltovaný šperk, velikonoční přání technikou scrapbook nebo si vyzkoušet práci na sklářském kahanu. Pro děti jsou připraveny méně náročné techniky, domů mohou odejít s vlastnoručně namalovaným vajíčkem, velikonočním medovým zápichem.

Informace o jarmarku, řemeslnících, připravovaných výtvarných dílnách si můžete prohlédnout na internetových stránkách www.jarmark-krenovice.webnode.cz, které jsou postupně doplňovány.

Za křenovické organizátory Jitka Schovancová

Mateřské centrum Ivanovický rarášek, o. s.
ve spolupráci s MěÚ Ivanovice na Hané pořádá

BAZÁREK

dětského oblečení, hraček a sportovních potřeb

Co: Můžete přinést k prodeji: dětské a těhotenské oblečení, boty, kola, kolečkové brusle, odřízadla a jiné sportovní vybavení, hračky, hudební nástroje, kočárky, postýlky, perinky či jiné dětské a maminkovské potřeby.

Kde: KULTURNÍ DŮM – MALÝ SÁL

Kdy: 11. – 15. 4. 2011 v době od 9.00 do 17.00 hod. (Příjem zboží pouze v pondělí. Prodej zboží úterý až pátek.)

Všichni prosím přinést oznažené štítky společně s vyplněným formulářem Seznam zboží (najdete na www.mcrzansek.cz v části Bazarček, nebo na chodbě u MC na staré radnici; zde i úplná Pravidla bazarček). Prodejáři, napište si prosím o přidělení žida prodávajícího na email bazarcek.zanasek@seznam.cz nebo telefon 608 481 610 (kontaktní osoba Magda Říhová).

Zábavy * Zábavy * Zábavy

VYŠKOV

DISCO PEKLO:
Čtvrtek 31. 3. – DJ Corona

Pátek 1. 4. – SNOWBALL MASSACRE PARTY – DJ Mirek Karásek

Sobota 2. 4. – JACK DANIELS PARTY! – DJ Rabbit!!!

GRANADA BAR:
VIDEODISKOTÉKA

Každý pátek a sobotu hraje DJ Edit a hosté.

U PRCKA:
Čtvrtek 31. 3. – BEST OF 80. – 90. léta – Vodka Amundsen s Red Bullem – DJ Toby

Pátek 1. 4. – AMUNDSEN PARTY – dej si vodku Amundsen s Red Bullem za super cenu – DJ Lucas

Sobota 2. 4. – AMUNDSEN 3+1 – dej si 3x panáka s Red Bullem, čtvrtého dostaneš zdarma – DJ Toby

CLUB B – 29:
Pátek 1. 4. – MEJDAN PRO STARÝ – vškerá hudba 90. let – vstup od 21 roků – víkend

s Jack Daniels Shop – za panáky dolary – za dolary krásné dárky.

Sobota 2. 4. – VIDEOROKOTÉKA – víkend s Jack Daniels Shop – za panáky dolary – za dolary krásné dárky

PŘIPRAVUJEME: sobota 9. 4. – LIVE: HC3, NICELAND, ANIMÉ.

BUČOVICE:

NO LIMITS:

Pátek 1. 4. – V.I.P. PÁRTY – Připravený bude VIP bar kam bude mít vstup jen ten, kdo bude VIP host, za 300 Kč si můžeš koupit vstupenku na tento bar, kde budeš mít všechno úplně zdarma a ti z Vás, kteří nechtějí být VIP si koupí klasické vstupné za paře a platí pro ně klasická pravidla :) holky do 21 hod. vstup zdarma.

Sobota 2. 4. – Sobotní barová párty v prvním patře Našeho klubu, vstup pro všechny zdarma, diskotékový mix všech žánrů a chutí, bohatý výběr alko a nealko nápojů. Rezervace možné na tel 517 332 222.



Pořádá:

Den otevřených dveří u KONÍ

Neděle 3. 4. 2011 od 10.00-12.00 hod.



- Program:**
- interaktivní program pro děti (zdarma)
 - možnost svezení na koni za příspěvek 40 Kč/dítě
- Akce je vhodná:**
- pro děti do 6 let (zajistíme vysoký bezpečnostní standard)
 - pro budoucí a mladší školáky (škola hrou)
 - pohodlné oblečení a pevná obuv
- S sebou:**
- Šafářský dvůr (jízdárna za Kauflandem), Cukrovarská 479/3a, Vyškov
 - při nepříznivém počasí v kryté jízdárně



Kapacita omezena.

V případě zájmu kontaktujte tel.: 603 512 181, 737 619 207

Projekt je financován ze sbírkového projektu Pomozte dětem!